Vykaz vymeér ¢.2 Kamenice — lesni usek

priloha ¢.22

Cislo Popis praci Vypocet Polozka
lokality celkem
1 Vykop ryh do 0,6 m hor.4 (3,7+21+49)x0,5x0,3 5,06 m®
1 Zdivo LK na CM (5,5+1,5)x1,5x1+1,5xx1,5x1 + 1,7x0,4x0,4 13,02 m?
1 Patka z LK na CM (3,7+21+9)x0,5x1 16,85 m*
1 Dlazba t1.40 cm LK na CM 21x1 21m?

1 Zdivo zakladové LK na CM (1,7+0,5)x0,5x0,3 0,33 m’
1 Rovnanina z mist. kam. 5x(8+2)x0,5 +8x1x0,5 29 m?
2 Vykop ryh do 2 m hor.4 (6+1,5+1,5)x1x0,8x2 14,4 m’
2 Pfehozeni vykopku hor.4 (6+2)x1x0,5+(6+2+2)x1x1 14,4 m®
2 UloZeni vykopku do ndsypll | (6+2)x1x0,5+(6+2+2)x1x1 14,4 m®
2 Zdivo z LK na sucho (6+1,5+1,5)x1x1x2 18 m’

2 Rovnanina z LK (6+1+1)x5x0,6 24 m’
3 Doplnéni zdiva patky 3x0,8x0,4+1x0,4x0,4 1,12 m?
3 Sparovani s vysekanim spar | 7x0,5 3,5m?
3 Odvod. hrazka pytle s pisk. 10 10m

3 Cerpani vody 16 16 hod.
4 Zdivo LK na CM 0,5+1,5x1,5x0,5 1,63 m’
4 Sparovani 12x1+12x1+5x2+2,5x1+6,5x1 43 m’
4 Kam. rovnanina 7x1,5x0,8 8,4 m>
4 Pfevedeni vody troubou 14 14 m

4 Hrazka z pytl( s piskem 12 12m

5 Sparovani s vysekanim spar | 2x1+0,6x0,6+8x1 10,36 m’
5 Dlazba na sucho tl. 50 cm 4x3 12 m?

5 Kam. rovnanina 8x4x0,5 16 m?
6 Zdivo LK na CM 2x1x0,5 1m?’

6 Prevedeni vody troubou 10 10m

6 Hrazka z pytlQ s piskem 10 10 m

7 Sparovani 12x1,2 14,4 m’
7 Zdivo LK na CM 1 1m’

7 Prevedeni vody troubou 4 4dm

7 Hrazka z pytl( s piskem 12 12m

8 Kam. rovnanina 12x1x1 12 m?
8 Protimrazovy klin 12x1x0,3 36m’




